

C.A. Famiglie utenti Pre e Post Scuola Primaria Boltiere

OGGETTO: Comunicazione attivazione Servizi PRE E POST SCUOLA PRIMARIA BOLTIERE

Gentili famiglie,

la Cooperativa Proges vi comunica l'attivazione, secondo il Calendario deliberato per l'a.s. 2025-2026, dei servizi di Pre Scuola (dal 15 Settembre 2025 fino all'8 Giugno 2026) e Post Scuola (con l'inizio dei rientri pomeridiani fine all'8 Giugno 2026).

- Il **PRE SCUOLA** sarà attivo da Lunedì a Venerdì dalle 7.30 alle 8.30.
- Il **POST SCUOLA** da Lunedì a Venerdì dalle 16.00 alle 18.00.

Di seguito vengono illustrate le tariffe annue applicate IVA inclusa:

PRE SCUOLA	292,00€
POST-SCUOLA	584,00€
PRE + POST SCUOLA	840,00€
PRE + POST SCUOLA TURNISTI	590,00€

L'iscrizione è valida per l'intero anno scolastico e va effettuata dal 28.08.2025 al 07.09.2025 on-line accedendo all'area ISCRIZIONI al link https://forms.office.com/e/Z5Fqi6S2Jv e selezionando dall'elenco il/i Servizi d'interesse tra le quattro opzioni sopra citate. L'iscrizione è guidata e si conclude con l'invio al vostro indirizzo mail dei dati per effettuare il relativo bonifico, che qui riportiamo:

Banca BANCA BCC.

IBAN IT 76 B 08514 11100 000000171788

Intestato a Società Cooperativa Sociale Proges

CAUSALE: PRE-POST BOLTIERE (specificare PRE, POST, PRE/POST, PRE/POST TURNISTI) + NOME E COGNOME DEL BAMBINO.

Riceverete via mail il totale da bonificare ma sono previste due rate di pagamento, ognuna pari a metà della quota annuale. Il primo pagamento, relativo al periodo Settembre/Gennaio, va effettuato tassativamente entro il 26.09.2025. Il secondo pagamento, relativo al periodo Febbraio/Giugno, va effettuato tassativamente entro il 31.01.2026.





Di seguito ricordiamo le quote di ciascuna delle due rate di pagamento:

PRE SCUOLA	142,50€
POST-SCUOLA	285,00€
PRE + POST SCUOLA	410,00€
PRE + POST SCUOLA TURNISTI	287,50€

Si ricorda infine che non sono previsti sconti per fratelli frequentanti e che non sono previsti rimborsi in caso di assenza.

L'eventuale ritiro dai Servizi per la seconda parte dell'anno (periodo Febbraio-Giugno) va tempestivamente comunicata alla Coordinatrice del Servizio PEREGO ELENA <u>elena.perego@proges.it</u> / cell. 329/9092063.

Il mancato pagamento di una retta comporta la sospensione dai Servizi.

Grazie per la collaborazione.

Area Infanzia Società cooperativa Sociale Proges